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Ata da 4ª(quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do 1º 

(primeiro) ano da 9ª (nona) legislatura. Aos 19 (dezenove) dias do mês de 

fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 18h e 08min, no Plenário da Câmara 

Municipal, situada a Avenida Jericoacoara nº474, Centro, Jijoca de Jericoacoara-

CE, sob a presidência do Vereador Antonio Daniel de Souza, onde o mesmo 

declarou aberta a 4ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo de 2025, na  

presença das vereadoras e vereadores: Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita 

Neta da Silva, Caio Cesar de Paula Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, 

Fernando Edson de Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Natalícia de Jesus 

Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a entoação do 

Hino Nacional e assinatura, das vereadoras e vereadores no Livro de Presença. 

Dando sequência o Presidente registrou a ausência da 2ª Secretária da Mesa 

Diretora, vereadora Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, sendo sua ausência 

justificada por problemas de saúde. Em seguida foi facultada a Palavra as 

vereadoras e vereadores. Usaram a tribuna as vereadoras, Carine do Zé Ivan, 

Natalícia do sindicato, Professora Bené Neta e Guilhermina Canuto. Concluída a 

Fala das vereadoras na Tribuna, o Sr. Presidente deu inicio a Ordem do Dia, onde 

foram lidos, discutidos, votados e aprovados: o Projeto de Lei nº008/2025 do 

executivo, que altera a Lei Municipal nº893/2024 que dispõe sobre a 

implementação do serviço continuado denominado “Ressignificando Vidas: 

Protegendo Crianças e Adolescentes” no município de Jijoca de Jericoacoara; 

Projeto de Lei nº009/2025 do executivo, que altera o art.3º da Lei Municipal 

nº744/2022, que dispõe sobre a instituição de vantagens remuneratórias aos 

guardas municipais, agentes municipais de trânsito e motoristas; Projeto de 

Indicação nº09/2025 de autoria do vereador Daniel do Baixio, que indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da secretaria competente, a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde, na localidade do Cruzeiro do Brandão, no município de 

Jijoca de Jericoacoara-CE e dá outras providências; Projeto de Indicação 

nº10/2025 de autoria da vereadora Carine do Zé Ivan, que dispõe sobre a 

construção de Unidade Básica de Saúde(UBS) na localidade do Córrego Perdido; 

Projeto de Indicação nº11/2025 de autoria do vereador Daniel do Baixio, que 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, a 

construção de uma Creche de Tempo Integral, na localidade do Cruzeiro do 

Brandão, indicando ainda a construção de Creches de Tempo Integral em outras 

localidades do município de Jijoca de Jericoacoara-CE, na forma que indica; 

Projeto de Indicação nº12/2025 de autoria da vereadora Guilhermina Canuto, que 

indica ao Poder Executivo Municipal a criação da Carteira Municipal de Saúde da 

Mulher, no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências; 

Requerimento nº05/2025 de autoria da vereadora Carine do Zé Ivan, que requer 

do Poder Executivo Municipal, o retorno do ponto de apoio de saúde básica na 

localidade de Córrego Perdido; Requerimento nº06/2025 de autoria da vereadora 

Bené Neta, que requer do Poder Executivo Municipal, o retorno da Ambulância da 

comunidade de Mangue Seco. E não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos que se fizeram presentes e declarou encerrada a 

Sessão às 20h e 13min.  E para constar, foi lavrada a presente Ata, a qual, após  
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aprovada será assinada por todos os vereadores e vereadoras que se fizeram 

presentes. Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 19 de fevereiro de 

2025. 

 
 
 
 
 
 

 


